

大力蓄力, 全运后再结婚

中国乒乓球队军训结束, 王励勤接受采访透露婚期

国乒一周的军训昨天在京郊某部队结束, 神采奕奕的国乒将士也以精彩的汇报表演迎接教练组的检阅。刚刚落选伦敦奥运会主力阵容的王励勤成为全队的旗手, 同时也成为记者们关注的焦点。谈及无缘伦敦奥运会的感受, 这位三届世乒赛男单冠军坦言, 他的心情已经很坦然。至于何时与女友刘彦池结婚, 33岁的大力也给出了时间表, “应该在2013年全运会以后吧。”



王励勤(中)无缘伦敦奥运, 但他仍是中国乒乓球队的旗手, 作为老将他需要起到传帮带的作用

落选奥运坦然面对

整齐的步伐、娴熟的军体拳和响亮的口号, 一贯有军训传统的国乒展现了扎实的军人素质。一向兢兢业业的王励勤依然是队伍中勤奋敬业的代表, 昨天, 他也连续第二次成为国乒汇演的旗手。“每次军训都有很多收获, 这次的体会更为深刻。”王励勤意味深长地说, “队伍马上要迎接奥运会任务, 需要培养战斗力和凝聚力, 在部队的艰苦环境里可以更好地学习克服困难、挑战自我。”

此前在中国乒乓球队教练员竞聘会上, 国家体育总局乒羽运动管理中心副主任李振国曾介绍说, 现在国乒男队竞争奥运会参赛名额的五名候选人中已经没有了王励勤, 这也意味着这名参加了三届奥运会的老将彻底无缘伦敦奥运会。“现在心情还是比较坦然的,” 当被问到这个话题的时候王励勤表情平静, “每个运动员的职业生涯都会有这个阶段, 我还是很开心, 继续在做自己喜欢的事情。乒乓球给予我很多。”

接受采访时, 男乒主教练刘国梁曾表示希望王励勤在队中起到传帮带的作用。

“我目前还在队伍里, 所以还是会尽最大努力, 无论是技术上还是战术上。首先自身还有提高的空间, 这是第一位的,” 王励勤说, “另外自己还是非常喜欢乒乓球、热爱乒乓球队这个集体, 在队伍中我也希望能把自己好的体会和感受带给年轻的运动员们, 希望他们能在今后的大赛中担当起重任。”

还要为上海打全运

昨天, 被问到得知无缘奥运会后, 家人给了自己什么建



王励勤军训很认真

议时, 大力说, “他们还是非常支持我, 这么多年无论遇到什么问题, 他们都一直非常支持我, 我想这也是我这么多年能坚持下来的动力, 非常感谢他们。包括很多球迷朋友和媒体朋友, 谢谢他们。”

提到家人, 记者们自然不愿放过询问大力婚期的好机会。问及他的下一步计划, 王励勤憨厚地笑笑说: “目前来说还是在队伍当中, 计划就是进行训练了。”

追问他何时与美女主播刘彦池结婚, 他说暂时不考虑, “要等到2013年全运会之后”, 而这个时间, 也是他暂时给自己定下的退役节点。

王励勤2日确认无缘伦敦奥运会, 3日便在上海乒协的第九届会员代表会上当选乒协副主席。正在京郊军训、尚未来得及回上海“履职”的王励勤显然已经获知这个消息, 但面对记者们打趣地问“有人叫你‘主席’吗?”王励勤也只得跟着大笑: “这个还没有。”

快报记者 韩飞周游

日本奥运冠军 涉嫌强奸被捕

新华社东京12月6日体育专电 已经退役的日本柔道奥运冠军内柴正人6日因涉嫌强奸一名女学生被东京警方逮捕。

现年33岁的内柴正人曾在2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会上夺得男子柔道66公斤级比赛的冠军, 他于2010年退役。

退役后的内柴正人去年4月被日本九州看护福祉大学聘为客座教授, 并担任该校女子柔道队教练。该校指控内柴正人今年9月在一次训练活动中对队里的一名十几岁的女学生进行了性侵犯, 当时该女生因醉酒熟睡无法反抗。一周前, 内柴正人因该项指控被九州看护福祉大学解聘。

据东京警方调查, 在发生这一强奸案件之前, 内柴正人曾与遭到性侵犯的女生以及其他队员在一家酒吧喝酒。

面对指控, 内柴正人矢口否认, 他说: “我无法接受。”并表示, 该女生事先已经同意。

在2008年北京奥运会时, 内柴正人为日本代表队夺得首枚金牌, 在日本国内曾被视为英雄。当时, 日本柔道正处于低谷, 只有两人获得北京奥运会男子柔道比赛的奖牌。

怒竖中指!



北京时间12月6日凌晨, 2011-2012赛季英超联赛第14轮最后一场比赛打响, 利物浦客场0:1不敌富勒姆, 美国国脚邓普西为主队建功, 利物浦小将斯皮林被红牌罚下。图为利物浦射手苏亚雷斯怒火冲天, 向富勒姆球迷竖起了中指。

2013年联赛 将变金字塔型

昨天, 足协职业部主任刘殿秋透露了联赛架构改造计划。2013年, 困扰中国足球已久的联赛倒金字塔结构将正式倒转。

此前, 中超16队、中甲14队、中乙仅10队。去年, 国际足联专家组来华指导时就明确提出职业联赛要想发展必须改变这种倒金字塔结构。今年, 中乙则退出职业序列, 增加近8支球队。刘殿秋昨天介绍, 明年中甲、中乙规程已确定, 中甲仍是升二降半, 这样在2013年, 中甲球队将增加到18支。中乙球队将不以新的俱乐部准入条件作为标准, 扩大乙级联赛规模, 吸纳各省市U20队, 争取增加至22支, “这样将完全是个金字塔结构”。

孙永军

南京业余 高尔夫球赛落幕

近日, 2011“风度杯”南京高尔夫球业余巡回赛总决赛暨客户答谢晚宴在南京太阳岛国际高尔夫俱乐部落下帷幕。据悉, 本次活动由南京市高尔夫球运动协会和南京风度高尔夫俱乐部共同主办, 比赛历时5个月, 吸引了众多业余高尔夫爱好者参与。决赛当天, 经过4个多小时的鏖战, 总决赛的各大奖项都一一诞生。当晚, 主办方举行了颁奖晚宴, 颁发了业巡赛4站分站赛以及总决赛的各大奖项。

快报记者 韩飞周游

古力给力, 今日冲击冠军

三星财产杯古力逆境中扳平比分, 今天争夺本年度最后一冠

背水一战, 古力顺利取胜, 无愧于决战之王的美誉。昨天, 第16届三星财产杯世界围棋大师赛决赛, 在上海大酒店结束了第二局较量。首局意外失利的古力重振旗鼓, 在已无路的情况下执白战胜韩国选手元晟溟, 将大比分扳平。今日上午9点半, 双方将迎来生死大决战。对于本年度最后一个围棋世界冠军的归属, 已有8次世界棋战决赛经验的古力表示, 比起研究对手的棋谱, 调整身体状态更为重要。

扳平比分 古力戏言无饥饿感

纵横交错的棋盘上, 虽然表面上以静态为主, 但提子落子的背后, 却充满了对弈双方意志和心态的角力。

面对实力相对弱于自己的对手, 古力不仅首局意外失利, 还面临了自己在征战世界棋战决赛历史上, 首次开局便落后的被动局面。

今年还未有世界冠军入手的古力, 在面对本年度最后一个围棋世界冠军争夺战背水一战的情况时, 是否会倒在压力面前? 昨天上午, 一身黑衣出现在赛场的古力, 不仅外表上酷劲十足, 心态上也一样冷静如夜。

本局元晟溟执黑, 继续首局赢棋时坚持进攻的战术, 在布局阶段捞实地捞得近乎疯狂。面对此情况, 古力开始对左

边黑两子展开进攻。中盘阶段, 元晟溟在右边到右上一带的下法出现问题, 遭到古力脱先, 右上角实地损失巨大。之后, 古力表现强硬, 白106回补后, 古力实地一举取得领先。劣势之下元晟溟从左边动手, 试图冲击白棋薄味, 但古力表现非常冷静, 弈至252手时, 元晟溟投子认输。

“今天确实比昨天发挥好,” 赛后接受采访时, 扳平比分的古力抿嘴笑笑, 心态平和。“昨天输了棋确实挺难过, 但也没想太多, 主要还是要下好每一盘棋。”

赢了棋的古力心情不错, 还开起了玩笑, “赢棋了, 好像没饥饿感。”

本次比赛, 棋手不允许中途离开用餐。



古力正在苦思冥想

今日决战 好好休息避免打扰

本届三星杯, 不仅没有中午封盘让棋手吃饭休息的时间, 还首次在三番棋决赛中引入了连下3天不间断调整的赛程。比赛强度大, 最重要的就是棋手如何在赛后尽快休息, 调整状态。今日上午9点半, 双方将迎来生死大决战。

“本次比赛主要是体力、精力和休息的问题,” 昨天, 重庆棋院院长杨一表示, 在首局古力输棋之后, 古力称十分不适应, “昨天晚上吃饭时, 我们在一起总结了首局的比赛, 然后晚上8点就让他回去休息了, 就是为了让他

尽快调整出一个好的状态。”杨一表示, 经过首日5小时不进食鏖战之后, 古力把尽快休息列为备战要素, “今天休息得比首日好点, 早上再吃饱点, 面对不休息的赛程还是没有问题的。”

因为古力身为围棋偶像, 每场比赛后都是媒体和棋迷追逐的焦点。杨一为了不耽误其尽快回房休息, 亲身当起了“保镖”。在结束赛后的例行采访后, 杨一立即来到古力和众棋迷和记者之间, 带着古力迅速进电梯回房休息, “要让记者少提问, 让古力早点回去休息。”

包京